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 Четири жене налазе се у кругу најближих сарадника премијера Србије Александра
Вучића - Сузана Васиљевић, Тања Јовић, Владанка Маловић и Ирена Вујовић.

  

  Имају различита задужења и огромну одговорност, а Вучић је у свакодневном контакту
са све четири. Сузана Васиљевић је саветница за медије и највише времена проводи уз
премијера. Прати га на свим путовањима у земљи и иностранству.   

Као и саветница за спољну политику Тања Јовић, тврди да им услов да раде за Вучића
није била партијска књижица. Јовићева је у кабинет дошла пре нешто мање од две
године.

  

Владанка Маловић је Вучићева десна рука у странци и држи партијске конце у рукама
кад шефа нема, док је Ирена Вујовић председница београдске општине Савски венац и
од ње се у будућности много очекује.

  

Сузана Васиљевић, саветница за медије: Одмор је за нас луксуз

  

- Упознали смо се на пријему у немачкој амбасади 2012. године. На енглеском ме је
питао: „Do you want to work for me?“ Преговарали смо месец дана, представио ми је свој
план и питао ме могу ли то да издржим. Рекла сам да мислим да могу. Од тада, пуне
четири године смо заједно. Од Брисела, Берлина, Вашингтона, Њујорка, Сребренице,
Косова...
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  Тежак је човек, али добар. Као шеф, ужасно је захтеван, никад задовољан. Без обзирана све, на њега се можете ослонити. Пажљив је према сарадницима. За њега не постојевикенди и годишњи одмори. Када сам пре три године за 1. мај отишла у Абу Даби четиридана, свима је причао како сам, док је он радио, ја била на одмору 20 дана?!  Тања Јовић, саветница за спољну политику: Ословљава ме са „Кристофе“  - Александра Вучића сам упознала у фебруару 2013. када сам као новинар РТСизвештавала о његовој посети Берлину. Није ми падало на памет да бих могла да будемњегов саветник, па сам била у чуду када ми је стигао позив.  

  У разговору са странцима је директан, нема празне приче. У посао уноси много страстии темперамента, што некад подиже тензије и ствара и нервозу, али знам да има великуодговорност и велике препреке, па га оправдам.  Као шеф је строг и захтеван, али праведан. Симпатично ми је што ме онда кад је доброграсположења ословљава са „Кристофе“, јер ме је канцеларка Ангела Меркел једномпитала да ли сам ја његов Кристоф Хојзген (спољнополитички саветник Ангеле Меркел,веома утицајан у међународној политици).  Владанка Маловић, шеф прес службе СНС: Од активисткиње до шефице  - Упознала сам га 2009. године када су били избори за општине Вождовац и Земун, тадасам као активиста београдског одбора помагала у кампањи. Тада је, сећам се, пришаонама активистима и питао јесмо ли уморни, треба ли нам нешто, бодрио нас.  

  Три године касније сам ангажована да радим у кампањи за председничке ипарламентарне изборе. Тих месеци до избора радили смо даноноћно сви заједно, а он сепонашао као један од нас, иако сам ја у почетку, имала огромну трему јер, признаћете,није мала ствар радити кампању СНС и бити уз оне које неизмерно поштујете.  Никада није био претенциозан, увек има времена за све. Од када сам изабрана запредседницу Службе за информисање немам радно време, викенде, празнике.Свакодневни рад, подразумевани стрес, али када вам је Александар Вучић шеф, неманемогућег посла.  Ирена Вујовић, председница београдске општине Савски Венац: Није га лакопратити  - Александра Вучића сам упознала кад сам се учланила у СНС 2009. године и управо суме његова енергија, идеје, спремност да ради и да од Србије направи модерну, уређену,европску државу мотивисали да се прикључим тој партији.  
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  Веома је вредан и марљив човек, радохолик, и није лако пратити његов темпо. Мени сенајвише допада то што с истом озбиљношћу и посвећеношћу прилази савакомсаговорнику - било да је реч о председнику или премијеру неке моћне државе,универзитетском професору, раднику или пољопривреднику.  Изузетно је упоран, увек бескомпромисно држи до задате речи и на њега увек можетеда се ослоните. Од њега сам много тога о политици научила, а слободно могу рећи дасам и одрасла уз њега.  Александар Вучић пожелео је пре више од месец дана да падне киша „негде око 25. јула“и - жеља му се јуче остварила тачно у дан.  Вучић је 14. јуна, на конференцији за новинаре у Влади Србије, говорио о расту српскогБДП који би, како он често истиче, „требало да буде међу највећим у региону“.  - Долазимо до тих 2,5 одсто, а биће и више од 2,5 одсто. Само нам треба једна добракиша у јулу, негде око 25. јула, да кукуруз буде добар, и биће раст преко 2,5 одсто. То јеостварење мојих професионалних снова - изјавио је Вучић.  Као наручена, киша је јуче, баш 25. јула, почела да пада, а како тврде метеоролози,падаће повремено све до викенда. Кукуруз ће добро родити, а Вучићу ће се остваритипрофесионални снови.  Иначе, Фискални савет сматра да су резултати у 2016. години добри и одлични, да бидефицит буџета требало да буде мањи од планираног.  - План да се дефицит буџета до 2019. сведе на 0,5 одсто БДП можда изгледапреамбициозно, али није научна фантастика, него је изводљив - рекао је чланФискалног савета Владимир Вучковић.  (Блиц)  
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